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«Χαριστική Βολή» στο Επικουρικό Κεφάλαιο 

Κατάσχονται εισφορές 
στα χέρια Ασφαλιστικών Εταιριών-Μελών του! 

 
Δικηγόρος της Θεσ/νίκης, προκειμένου να εισπράξει τελεσίδικη δικαστική απόφαση 

Εφετείου υπέρ δικαιούχου αποζημίωσης δρχ. 28.517.484, κατοίκου Πύργων 
Εορδαίας (Νομού Κοζάνης), προέβη στην 

κατάσχεση 
δικαιούμενων, από το Επικουρικό Κεφάλαιο, εισφορών Ασφαλιστικής Εταιρίας-
Μέλους αυτού!! 

«Αρνηθέντος του καθού Ν.Π.Ι.Δ. -αναφέρει στο κατασχετήριο- να συμμορφωθεί 
οικειοθελώς με την ανωτέρω απόφαση, επέδωσα το από την 19/7/01 ακριβές 
αντίγραφο επί του υπ΄ αρ. 247/2001 πρώτου απογράφου εκτελεστού της ανωτέρω υπ΄ 
αρ. 865/2001 τελεσίδικης απόφασης του Εφετείου Θεσ/νίκης, μετά τις παρά πόδας 
αυτού από 18/7/01 επιταγής προς πληρωμή, με την οποία επιτάσσετο να μου 
καταβάλει: 1) δρχ, 20.617.300, για υπόλοιπο επί του συνολικώς τελεσιδίκως 
επιδικασθέντος κεφαλαίου εκ δρχ. 27.617.300, 2) δρχ. 5.605.087, για τόκους,      3) 
δρχ. 1.200.000 για επιδικασθείσα δικαστική δαπάνη, 4) δρχ. 1.038.297, για τέλη 
απογράφου και δρχ. 1.800 για λήψη και χαρτοσήμανση απογράφου, 5) δρχ. 50.000 
για νομική συμβουλή και σύνταξη της ανωτέρω επιταγής και δρχ. 5.000 για 
κοινοποίηση της ανωτέρω επιταγής και όλα τα ανωτέρω ποσά -αλλά και άλλα που 
δικαιούται- νομιμοτόκως από της επιδόσεως της ανωτέρω επιταγής προς πληρωμή 
μέχρις εξοφλήσεως…»!! 
Και επειδή το δύστυχο Επικουρικό Κεφάλαιο, στο οποίο είναι υποχρεωτικά μέλη από 
το νόμο όλες οι Ασφαλιστικές Εταιρίες που ασφαλίζουν αυτοκίνητα και λειτουργεί -

ακόμη- υπό τον έλεγχο και εποπτεία του Υπουργείου Ανάπτυξης, δεν μπορεί να 
πληρώσει τις νόμιμες απαιτήσεις του ταλαιπωρημένου κατοίκου Πύργων Εορδαίας, 

επιλέχθηκε 
μεταξύ όλων των Ασφαλιστικών Εταιριών-Μελών η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ της Θεσ/νίκης, 
που πληρώνει εκατοντάδες εκατομμύρια δραχμές ετησίως στο Επικουρικό Κεφάλαιο, 

προφανώς ως η πλέον φερέγγυα και αξιόπιστη Ασφαλιστική Εταιρία της χώρας και 
κατασχέθηκε στα χέρια της ως τρίτου 

κάθε μελλοντική και από το νόμο προβλεπόμενη εισφορά της υπέρ του Επικουρικού 

Κεφαλαίου!!       
Πράξη που, γενικευόμενη, σημαίνει τον οικονομικό στραγγαλισμό και τον οριστικό 

θάνατο του δύστυχου Επικουρικού! 

 


